

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

古城保定新闻简讯

保定市定兴县故城镇三街村 许庆海、许文婷、沈颖被绑架

保定市定兴县故城镇三街村老黑蛋（小名）伙同固城镇派出所和国保大队特警，在申莹娘家没人的情况下，两次翻墙而入，翻走五万余元现金和金银首饰若干，第一次从许庆海家中非法抄走大法书籍多本和印章。

二零二二年四月一日下午，定兴县故城镇三街村法轮功学员许庆海（男）、许文婷（女）、沈颖（女）被绑架，许庆海（男）、许文婷（女）是父女俩。其中参与绑架的单位有定兴县公安局国保，定兴县故城镇派出所。

现在许庆海、许文婷、申莹在肖村转化班。◇

做好人 保定七旬范淑银两度被绑架骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）今年七十二岁的范淑银女士，于二十六年开始修炼法轮大法，不仅全身的疾病不治而愈，而且她身体好了，把瘫痪的婆婆接到家中伺候。她按照真、善、忍的标准宽容大度，处处为他人着想。然而，她为了百姓明白真相，今年两遭绑架，被非法抄家，现已回家。

修大法 找到生命的归宿

范淑银一九五零年十二月五日出生，河北省保定市二机床厂退休工人。老伴几年前去世，一个女儿在外地，她现在独居。

范淑银修炼前，患有多种疾病，肾脏，坐骨神经痛，坐下站起来都很吃力，严重的失眠，天旋地转，喝口水就晕倒，都吐出来，动不了。不愿见人，上不了班，特别悲观。

一九九六年八月二十六日，范淑银走入大法修炼。一看大法书，她就哭，就好像失落的孩子，终于找到了家，身体疾病不翼而飞，还能回单位上班了。

从此，范淑银按照大法的真、善、忍标准要求自己，宽容大度，处处为他人着想，把瘫痪的婆婆接到家中伺候，承担了大部分兄弟姐妹的负担。家庭和和睦，幸福美满。

两遭绑架 中共警察企图剥夺 信仰自由

二零二二年二月十八日上午，范淑银为了百姓了解法轮大法的真相，在五马庄集市上发真相小册子，被不明真相的城管人员恶意举报，遭当地五尧派出所警察绑架。在派出所里，范淑银被强迫按手印，下午五点多，她被放回家。

二零二二年三月二十七日上午十一点多，四个警察，其中有一个女的，三个没穿警服，突然闯入范



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

淑银家，把她绑架到五尧派出所，逼她签字。范淑银面对这剥夺她信仰自由的犯罪行为，把签字的纸张撕得粉碎。

派出所警察诱骗到范淑银家的门钥匙，在她不知情的情况下，到她家非法抄了家，抄走打印机、笔记本电脑、四十多本大法书籍、大法师父的法、台历，和在墙壁上贴的福字画，还有其它一些私人物品。

在五尧派出所被非法关押期间，她拒不配合警察的违法行为，并且接连不断地大声呼喊：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！师父啊！救救派出所的这些警察吧。”

因范淑银居住地不属于五尧派出所的管辖范围，警察联系棉纺派出所去接人，棉纺派出所不接收。没办法，当日晚上七点多钟，五尧派出所警察只好把范淑银送回了家。

坚持信仰真善忍 屡遭绑架、 骚扰

一九九九年七月二十日，元凶江泽民发起了对法轮功的迫害。范淑银为了说明事实，为大法讨公道，一九九九年九月六日，她去了北京。在北京前门，她被非法抓捕，被保定驻京办人员送回保定南市区派出所非法关押。

到了南市区派出（见下页）

受益于大法的众人感恩

【明慧网】我是一名修炼了二十多年的老大法弟子。我自己在大法中受益无穷，孩子也学大法，同样在大法中受益，在省里一所级别很高的研究所任职。现在我感到最快乐的，是看到众生明白大法真相后，对大法发自内心的感恩。下面我就说几件我亲身遇到的事：

（一）诚念法轮大法好，恶习自然消

二零二一年年底，我出去讲真相，遇上了一位过去听我讲过真相的人。他说：“我过去抽烟、喝酒都很凶，光想戒掉这些坏毛病，就是戒不了。自从你让我戴着护身符，每天诚念‘法轮大法好，真善忍好’之后，我再抽烟喝酒就闻到一股非常恶心的气味，从此以后对烟酒非常反感，就这样把这些坏毛病戒掉了。法轮大法太好了，太神奇了，我天天念法轮大法好、真善忍好，这几年来不感冒、不生病，也不用吃药打针了。每天过得很快乐很幸福。”

（二）“没花钱买了份最大最大的保险！”

今年初，我到外面讲真相，遇到了两个正在工地干活的六十多岁的农民工。我说，年龄大了在外干

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



活不容易，为了自己安安全全，顺利利，好让家人放心，要经常念“法轮大法好，真善忍好”，自然达到身体健康、平安顺利的目地。

其中一个年龄较大一点的说“好”。另一个没有吱声。他一看那个年轻点的没说话，就接着说：

“十年前我在天津打工，一个大姐给了我一个护身符，让我念，从那以后十多年了没生过病，连感冒都没有，全家做什么事都顺利。我逢人就说：‘相信法轮大法好是世界上最聪明的；谁不相信谁是世界上最大的傻瓜。’真是没花钱买了份最大最大的保险！”

他说完后，另外一个人说那我也相信大法好，我也三退。

（三）“谁不相信法轮大法好，我也相信”

去年我还碰到了一个听我讲过真相的人，是个七十岁上下的农民。他说，谁不相信法轮大法好，我也相信。我问为什么，他说：

（接上页）所，一个警察上来就给范淑银一个大耳光，一下子把范淑银打倒在地。范淑银站起来后，警察不让她在屋里呆，强迫她到厕所呆了一个小时，而后她被劫持到保定看守所。

在保定看守所，警察不让范淑银炼功，不让她学法，逼她写“不炼功的保证书”。范淑银被奴役，剥一种中药的皮，干不完数量，不让吃饭。范淑银剥皮剥得手指甲疼痛。她被非法关押了七十一天，被勒索了七百元，才回家。

二零零二年，中共“十六大”前一天，范淑银正在满城娘家伺候生病的母亲，未修炼大法的丈夫也没在家。邻居看到她丈夫说，你赶

快回家看看吧，你家有人去了。

她丈夫回家一看，家门的门框已被劈裂开，门是被踹开的，有四个先锋街派出所警察已破门而入。她丈夫急了：“你们这是干什么？谁家不想过安稳日子？”抄起家伙，要和他们拼命，她丈夫把他们轰走了。临走时，警察对围观的邻居撒谎说，范淑银跳窗户跑了。

范淑银的单位二机床厂的官员受到上级中共官员的压力，联合先锋街、满城县公安局、神星镇派出所十多个人，开车到范淑银娘家骚扰，到范淑银各个亲戚家骚扰，用流氓手段，翻墙跳院，想堵住范淑银，绑架她。警察掐住她弟弟的脖子，威胁她弟弟带他们找范淑银。

“我最近出了三次交通事故，都安全无事。一次最厉害的是我骑电动车钻进了一辆大型汽车下面，电动车也没事，人也没事。司机吓坏了，说咱们上医院看看吧。我说又没有事，不用看。我身上戴着法轮大法的护身符。”

他说：逢人就说“谁不相信法轮大法好，我也相信”，诚念“法轮大法好、真善忍好”，一切都很美妙。

（四）“积德比攒钱好”

二零二一年年底，我去讲真相，遇到了一位七十多岁的老人，我说老哥，希望你记住“法轮大法好，真善忍好”，身体会更好家庭会更幸福。他说：“我知道，前几年一位法轮大法弟子给了我一本小册子，我看了以后觉得很好，这么好的东西，应该让更多人看看，我就传给左邻右舍、亲朋好友看，一个看了以后，我再让他还给我，这样传了很多人，小册子上面说传真相得福报，我也给子孙后代积点德，比攒钱好哇！”

上面讲的几个事，是我近一段时间亲身经历的。我想在此跟有缘的读者说一句：不要听信共产党的谎言，放下被共产党宣传灌输的偏执与成见，您会有意想不到的收获和喜悦。（文/大陆大法弟子）◇

范淑银因此被吓得东躲西藏，亲戚都被牵连，惊吓。她丈夫问她所在的单位，又出了什么事？最后，她丈夫和她单位官员交涉，让她回单位看车子，不然，单位就得被罚款五万元钱。

范淑银去看车子后才知道，她是被工作单位软禁起来了。她被软禁在门卫里边的小黑屋里，白天不让见任何人，晚上在单位宿舍被两个同事监视。监视范淑银的人开双工资。范淑银被非法软禁了四十天，直至中共“十六大”结束后，她才被放回家。

二十多年来，为修炼法轮功，范淑银屡遭中共人员迫害，她和家人承受了巨大的压力和痛苦。◇